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ÁREA (UNIVERSO GEOGRÁFICO Y UNIVERSO DE LA 
POBLACIÓN)

Área urbana Buga. Población colombiana mayor de 
18 años, residente en Guadalajara de Buga.

TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LE 
MUESTRA

Muestreo probabilístico

FECHA DE RECOLECCIÓN 10 y 11 de febrero de 2022

MARGEN DE ERROR 5%

CONFIABILIDAD 95%

POR QUIENES SE INDAGÓ Federico Gutiérrez, David Barguil, Alejandro Char,
Enrique Peñalosa, Sergio Fajardo, Oscar Iván Zuluaga,
Gustavo Petro, Francia Márquez, Rodolfo Hernández,
Camilo Romero, Alejandro Gaviria, Jorge Enrique
Robledo, Juan Manuel Galán, Jhon Harold Suárez,
Norma Hurtado, María Fernanda Cabal, Victor
Manuel Salcedo, Henry Delgado, Julián Rojas, Melissa
Urdinola, Andrés Felipe Moncayo, Tulia Barreto,
Camilo Cervera, Gustavo Gallego, Carlos Londoño,
José Elner, González, Javier Sarria, Harold Moreno.



Caracterización de la muestra
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Caracterización de la muestra

Distribución por Nivel Educativo

Distribución por Sexo
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3,5
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1. Señale el aspecto en el que usted considera que el gobierno de 
Buga ha acertado más:
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Seguridad

Manejo de recursos
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Reactivación Económica / Empleo

Medio Amiente

Cultura y diversión

Deporte

Obras Públicas e Infraestructura

Salud
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Ninguno de los anterioresB
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2. ¿Cómo califica usted la gestión del actual alcalde de Buga Dr. 
Julián Rojas?
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10%

Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala Ns/Nr
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2. ¿Cómo califica usted la gestión del actual alcalde de Buga Dr. 
Julián Rojas?
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3. ¿Cómo califica usted las acciones del alcalde de Buga frente a los 
siguientes temas? 
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4. ¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del alcalde de 
Buga, Julián Rojas?

41%

32%

25%

2%

Negativa Positiva No lo conozco No sabe/No responde
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5. ¿Por cuál de las siguientes personas votaría en unas eventuales 
elecciones presidenciales?
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Ninguno de los anteriores

No sabe/No responde

Alejandro Gaviria

Camilo Romero

Jorge Enrique Robledo

Oscar Iván Zuluaga

Enrique Peñalosa

Federico Gutiérrez

Juan Manuel Galán

Francia Márquez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Gustavo Petro
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6.El Alcalde de Buga Dr. Julián Rojas, le genera a Ud. como 
gobernante:

36%

58%

6%

Confianza Desconfianza No sabe/No responde
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6.El Alcalde de Buga Dr. Julián Rojas, le genera a Ud. como 
gobernante:

57%

43%

0%

36%

58%

6%

Confianza Desconfianza Ns/Nr
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7. Si mañana se repitieran las pasadas elecciones para la alcaldía, 
¿usted por quién votaría?

4,5

72,0

0,3

3,8

8,8

10,8

No sabe/No responde

Ninguno de los anteriores

Tulia María de las Mercedes Barreto

Melissa Urdinola Rodríguez

Andrés Felipe Moncayo

Julán Adolfo Rojas
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8. Ideológicamente usted se considera una persona de:

3% 5%
4%

83%

5%

Izquierda Centro Derecha Indiferente No sabe/No responde
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9. ¿Conoce usted las siguientes personas? ¿tiene de ellas una 
imagen positiva o negativa?

Jhon Harold Suárez

Norma Hurtado

María Fernanda Cabal

Víctor Manuel Salcedo

Henry Delgado
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10. Usted cree que la ciudad de Buga:

8%

70%

14%

8%

Está en retroceso Está estancada Está progresando No sabe/No responde
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10. Usted cree que la ciudad de Buga:

34%

50%

16%

0%

14%

70%

8% 8%

Está progresando Está estancada Está en retroceso Ns/Nr
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11. ¿De cuál de las siguientes personas tiene usted mayor 
conocimiento?

9,8

2,0

2,8

6,3

7,0

10,3

11,5

17,5

33,0

No Sabe / No Responde

Carlos Londoño

Camilo Cervera

Harold Moreno

Javier Sarria

Melisa Urdinola

Gustavo Gallego

José Elner González

Andrés Felipe MoncayoB
u
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11. ¿De cuál de las siguientes personas tiene usted mayor 
conocimiento?
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